



# ВІСНИК Луганщини

№ 14 (18)  
15 квітня 2016 р.  
loga.gov.ua

Інформаційний бюлетень Луганської обласної державної адміністрації

## Георгій Тука вручив державну нагороду солдату

15 квітня, керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука за участю начальника Головного управління Національної поліції в Луганській області Юрія Покинсьбороди відповідно до Указу Президента України № 722/2015 нагородив медаллю «Захиснику Вітчизни» солдата Вячеслава Кишиченко.

«Якби не такі люди, як ти, було б і важко, і гірко нам усім. Дякую тобі», – сказав Георгій Тука.



## У облдержадміністрації обговорили виконання програми соціально-економічного розвитку області та звіти головних розпорядників бюджетних коштів за 2015 рік і I квартал 2016 року

12 квітня, в облдержадміністрації, у рамках розширеного засідання громадської ради при ОДА відбулося обговорення результатів виконання програми соціально-економічного розвитку Луганської області та звітів головних розпорядників бюджетних коштів за 2015 рік та I квартал 2016 року, в якому також взяли участь в.о. голови Луганської ОДА Єлизавети Пушко-Цибуляк, керівники структурних підрозділів ОДА.

Директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації Андрій Скубак провів публічне представлення основних підсумків виконання Програми соціально-економічного розвитку Луганської області та звітів головних розпорядників бюджетних коштів за 2015 рік і перший квартал 2016 року.

У 2015 році на території області були реалізовані 43 програми, у тому числі 26 – з обласного бюджету. Об'єм фінансування регіональних програм за 2015 рік склав 215,1 млн гривень, в тому числі 40,7 млн гривень – за рахунок коштів обласного бюджету.

За підсумками виконання Програми соціально-економічного розвитку Луганської області на 2015 рік виробничу діяльність ведуть 489 підприємств – 9 великих, 99 середніх та 381 малих, 988 агропромислових формувань та 43 300 домогосподарств. Об'єм реалізованої промислової продукції склав 24,8 млрд грн. Валовий об'єм сільськогосподарської продукції в 2015 році склав 4,1 млрд гривень.

Проведення активних бойових дій на території області

## На Луганщині терористи різко посилили вогневу агресію

14 квітня, терористи різко посилили вогневу агресію на підконтрольну українському уряду територію Луганської області. З 21:00 до ранку бойовики обстрілювали з автоматичних гранатометів, стрілецької зброї, мінометів та пританкового гранатомета «Спис» район пішохідного



призвело до руйнування великої кількості будівель. У 2015 році підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 534,8 млн гривень. Прийнято в експлуатацію 22,2 тис. квадратних метрів загальної площі житлових приміщень. Об'єм залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій в економіку Луганської області на кінець 2015 року склав 582,4 млн доларів США.

Зауважено, що з метою забезпечення комплексного соціального та економічного розвитку області у поточному році додатково затверджено 5 програм та планується реалізувати ще низку програм, 13 з яких вже були розглянуті та погоджені на колегіях ОДА. Крім того, зауважено, що у поточному році значно покращилася ситуація у промисловому комплексі, сільськогосподарській галузі та на підприємствах торгівлі. «Необхідно чути людей, дослухатися до їх думок та потреб. Наразі бюджет сформований, але при нагальній потребі необхідно робити прозорі змінення до бюджету», – зазначила Єлизавета Михайлівна.

пункту пропуску, залізничного мосту та «Нового мосту» в смт Станиці Луганській. Крім того, терористи обстріляли місто Золоте Попаснянського району з кулемета.

«Мешканці Станиці кажуть, що таких пострілів не чули з минулого року. У таких умовах про відкриття будь-яких пунктів пропуску не може бути і мови», – зазначив керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

## На Луганщині провели «День добрих справ»

Від початку російської військової агресії проти України на Луганщині з'явилося більше 260 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Одним із головних завдань органів влади та громадських організацій є сприяння інтеграції та адаптації переселенців у нових громадах, повідомляє Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.

У рамках форуму «Добрих справ», що проводиться у місті Рубіжному, студентами-переселенцями переміщеного на підконтрольну українській владі територію області Первомайського індустріально-педагогічного технікуму було ініційовано два проекти із вбирання та благоустрою територій.

Було проведено дві толоки: на території Кременського обласного будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів, друга – біля пам'ятного знаку загиблим військовим 30-ї механізованої бригади, які 22 травня 2014 року загинули, мужньо захищаючи територіальну цілісність України.

Участь у заході взяли заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик, директор Департаменту соціального захисту населення обласної держадміністрації Елеонора Поліщук, студенти та викладачі переміщеного Первомай-



ського індустріально-педагогічного технікуму, а також місцеві жителі.

Головна мета проекту – адаптація та інтеграція переселенців у соціальне життя приймаючої громади міста Рубіжного, адже спільно реалізована корисна справа є дієвим механізмом єднання.

Захід проведено за сприяння Благодійного фонду «Надія» в рамках проекту UCBI за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

## На Луганщині тривають весняно-польові роботи

На черговому брифінгу для ЗМІ йшлося про хід проведення весняно-польових робіт в області. Про це розповіла заступник директора Департаменту екології, природних ресурсів та агропромислового розвитку Луганської облдержадміністрації Любов Безкоровайна.

Вона зазначила, що Департаментом у постійному режимі здійснюється моніторинг ходу весняно-польових робіт.

Посів ранніх зернових проведено на площі 44,0 тис. га, або 23 % від прогнозу, зокрема, ячменю – 39,0 тис. га (69 %), вівса – 3,9 тис. га (55 %), гороху – 0,8 тис. га (112 %).

Найкращі показники по сівбі ярих культур у Старобільському та Троїцькому районах. Підживлення озимих культур на зерно проведено на площі 179,9 тис. га або 93,9 % від прогнозу. У 2015 році на цей час було підживлено 164,8 тис. га.

За її словами, обстеження посівів озимих зернових культур показує, що із посіяних 219,6 тис. га сходи отримано на площі 194,3 тис. га, що становить 98 % від загальної площі, у доброму стані – 42,3 тис. га, що становить 22 %, в задовільному – 92,8 тис. га (48 %), слабкі і зріджені – 59,2 тис. га (30 %), не отримані сходи – 3,7 тис. га (2 %).

За попередніми даними районів уся посівна площа під врожай 2016 року очікується на рівні 837,8 тис. га, що на 32,8 тис. га або 4 % більше, ніж у 2015 році.

Зауважено, що технологічна потреба у пальному на період весняно-польових робіт цього року 11,2 тис. тонн дизпалива та 2,3 тис. тонн бензину. Вже придбано 10 тис. тонн дизпалива (89 %) та 1,9 тис. тонн бензину (83 %).

З машинного парку 94 % тракторів і 97 % посівної та ґрунтообробної техніки вже готові до участі у весняно-польових роботах.

## Луганчанин Олександр Пелешко став чемпіоном Європи 2016 року

### з важкої атлетики

На чемпіонаті Європи з важкої атлетики, який проходить в місті Фьорде (Норвегія), луганчанин Олександр Пелешенко став чемпіоном у своїй ваговій категорії 85 кг.

22-річний луганський спортсмен приніс українській збірній три медалі: срібло в ривку з результатом 168 кг,



Любов Безкоровайна ще раз нагадала, що сільське господарство – це одна з провідних галузей економіки області, яка має потужний потенціал.

У минулому році сільгоспвиробниками було реалізовано на внутрішньому ринку продукції на 7 млрд грн, з них 70 % продукції рослинництва, на зовнішніх ринках – на 13,3 млн дол. продукції тваринного та рослинного походження.

Вона наголосила, що луганські підприємства переробної галузі мають реальні можливості постачати свою продукцію на експорт.

Любов Безкоровайна підкреслила, що сільськогосподарська галузь на цей час є бюджетотворюючою, а сільгоспідприємства є джерелом фінансування та розвитку наших аграрних районів. Наприклад, у 2015 році нашими товаровиробниками до державного бюджету перераховано 755 млн грн, а до місцевого бюджету – 1,4 млрд грн.

золото у поштовху, здолавши 204 кг, і золото в сумі з результатом 372 кг.

Важкоатлет обійшов представників Румунії: Габріеля Сінкраяна, який посів друге місце, і, Георгія Чернея, що розмістився на третьому щаблю спортивного п'єдесталу.

Наразі за результатами виступів українських важкоатлетів на чемпіонаті Європи, Україна посідає 5 місце серед більше ніж 40 країн.

## У облдержадміністрації обговорили проблеми чорнобильців

12 квітня, з нагоди 30 роковин Чорнобильської катастрофи відбулась зустріч керівництва області з чорнобильським активом регіону.

У зустрічі взяли участь керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, актив міських і районних осередків громадської організації «Союз Чорнобиль» Луганської області та учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Під час заходу обговорювалися питання з соціального та медичного захисту осіб, які постраждали в наслідок ЧАЕС та з нагоди проведення урочистих заходів у зв'язку з 30-ми роковинами Чорнобильської катастрофи.

«На сьогоднішній день у Луганській області нараховується більше 2000 безпосередніх учасників ліквідації, які мають першу, другу та третю категорії. Через атомне пекло, ризикуючи своїм життям і здоров'ям, пройшли сотні тисяч ліквідаторів. Луганщина відрядила багато своїх фахівців: міліціонерів, пожежних, будівельників, медичних працівників на боротьбу з невідомою та неконтрольованою стихією, – наголосила заступник голови Луганської



облдержадміністрації Ольга Лішик. – Нині, ми низько схиляємо голови перед усіма, хто пішов тоді у ядерний вогонь, щоб зупинити ланцюгову реакцію смерті».

Директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Елеонора Поліщук повідомила, що станом на 1 квітня 2016 року на виплату грошових допомог та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до області надійшло та виплачено з державного бюджету 3 167 356 грн.

## Луганська обласна ВЦА виділила майже 30 млн гривень на компенсацію мешканцям зруйнованого будинку у Лисичанську

Луганська обласна державна адміністрація – обласна військово-цивільна адміністрація надала із загального фонду обласного бюджету місту Лисичанську субвенцію у розмірі 29 809 667 грн на компенсацію мешканцям горезвісного зруйнованого будинку №17. Це рішення було схвалено колегією ОДА – ВЦА 1 квітня 2016 року.

Відповідний договір щодо надання субвенції підписано керівником Луганської обласної військово-цивільної

адміністрації – головою Луганської обласної державної адміністрації Георгієм Тукою 7 квітня 2016 року.

«Колегія облдержадміністрації вирішила без допомоги Кабінету Міністрів України поставити остаточну крапку в цьому питанні. Затягування процесу виплати компенсацій постраждалим мешканцям аварійного будинку, без чого неможливий його демонтаж, створює загрозу для мешканців сусідніх будинків, тому це питання потребувало негайного вирішення», – зазначила перший заступник голови Луганської облдержадміністрації Єлизавета Пушко-Цибуляк.

## Ольга Лішик відвідала северодончан - колишніх в'язнів фашистських концтаборів

Заступник голови Луганської облдержадміністрації Ольга Лішик відвідала колишніх в'язнів фашистських концтаборів, які проживають у місті Северодонецьку.

Нагадаємо, 11 квітня 1945 року американські союзницькі війська увійшли до табору смерті Бухенвальд, де вже в'язні підняли повстання. Тому саме цей день став Міжнародним днем визволення в'язнів фашистських концтаборів.

Пилипу Сергійовичу Волкотрубу цього року виконується дев'яносто. Коли почалася війна, він проживав у Черкаській області, а його батька розстріляли загарбники, як сільського активіста. Після він ховався з матір'ю від переслідувань, а коли прийшов до села по продукти, його схопив поліцей. Пилипу Сергійовичу було 14 років, коли його відправили до нацистської Германії працювати на якогось господаря. Потім він потрапив до концтабору під баварським містом Аусбург. «Вживали, як могли: їли брукву, буряк, застарілу картоплю. Нацисти над нами знущалися: могли прикладом вибити зуби, якщо рили мерзлу картоплю...», – з жахом згадує Пилип Сергійович.

Цього ж дня Ольга Лішик у міській лікарні відвідала Євдокію Єфремівну Куперман, яка родом із села Станиславчик Вінницької області. У 1941 році десятирічною дівчинкою вона разом із мамою та маленьким братиком опинилася в єврейському гетто, яке фашисти розташували прямо в селі. Потім їх відправили до концтабору, що



розташовувався на території Вінницької області. Вона так згадує ті жахливі часи: «Завтра, 13 березня 1944 року, нас мали вести на розстріл. Для цього ті, кого фашисти розстріляли раніше, самі для себе розширяли рів... Раптом вбігає хлопчик і говорить, щоб ми виходили, бо німців вже нема».

Ольга Лішик наголосила, що ми ніколи не забудемо того, що довелося пережити нашому народу, які випробування випали на його долю під час Другої Світової війни. «Людство ніколи не допустить повторення цих трагедій. Ми всі разом зробимо все, щоб більш ніколи та ніде в світі не виникли нацистські ідеї. Зичу Вам здоров'я, добробуту та мирного неба над головою», – побажала Ольга Лішик тим, хто пройшов крізь пекло нацизму.

## Пройшла нарада щодо будівництва гілки електропостачання для повноцінного забезпечення регіону електроенергією

15 квітня, у Луганській облдержадміністрації пройшла нарада з питання визначення місця розташування майданчика для будівництва підстанції 500 кВ (територія Кременського району Луганської області) та заходів з прокладенням ПЛ 500 кВ та ПЛ 220 кВ (територія Донецької та Луганської областей).

Нарада пройшла за участі: керівництва Луганської облдержадміністрації, представників ДП «НЕК «Укренерго», Державного агентства з питань відновлення Донбасу, силовиків, Держгеокадастру, тощо.

«Ми сьогодні зібралися щоб обговорити архіважливе для області питання безперебійного електроживлення Луганської області. Про це ми давно говоримо і постійно піднімаємо питання перед Урядом. Це дасть нам змогу ставити питання перед нашим потужними підприємствами по відновленню роботи», – зазначила перший заступник голови Луганської облдержадміністрації Єлизавета Пушко-Цибуляк.

Під час наради було розглянуто найбільш оптимальні варіанти вирішення проблеми електропостачання регіону.

«У нас на відновленні знаходяться наразі чотири гілки електропостачання. Всі вони частково проходять по окупованій території. Роботи які ведуться на нашому боці завершені на 90-95%. На окуповану територію наших ремонтників не допускають. Переговори йдуть на рівні Мінська. Тому ми просимо розглянути можливість побудови нової гілки до Кременіною, яка дасть можливість створювати нові робочі місця та запустити ті підприємства, котрі на даний час потребують електроенергію. Важливі великі підприємства для області не запускаються, оскільки їх живить всього одна гілка електроживлення», – сказав за-



ступник голови Луганської облдержадміністрації Сергій Хлякін.

«Я розкажу про два варіанти, які ми розглядаємо для забезпечення електропостачанням підконтрольної території Луганщини. Перший варіант передбачає використання території тільки Луганської області. Другий варіант передбачає будівлю лінії електропередачі через територію Бахмутського району Донецької області», – відзначив начальник служби земельних відносин у проектах інвестиційної програми, Управління супроводу проектної документації та земельних відносин, Департаменту внутрішніх інвестицій Сергій Бровінський ДП «Укренерго».

У ході наради було розглянуто можливість будівництва першої чи другої лінії з урахуванням військових, земельних, екологічних та фінансових факторів. Всі пропозиції було внесено у протокол, який у подальшому після обробки та упорядкування буде наданий на розгляд Кабінету Міністрів України.

## В облдержадміністрації обговорили проведення літньої оздоровчої кампанії 2016

Заступник голови облдержадміністрації Ольги Лішик провела засідання штабу з питань підготовки до проведення літньої оздоровчої кампанії 2016 року.

Вона повідомила присутнім, що представники Республіки Хорватія запропонували оздоровити дітей Луганщини й перша група має відправитися до країни вже 21 травня та перебуватиме там до 6 червня.

Оздоровлятися та відпочивати за межами країни будуть діти загиблих учасників АТО та цивільних осіб під час бойових дій на території Луганщини, а також діти, які проживають у населених пунктах поблизу лінії розмежування.

У першій поїздки братимуть участь 25 дітей, які будуть пропорційно обрані з Новоайдарського, Попаснянського та Станично-Луганського районів.

## Підприємці Луганщини ознайомилися із Європейською програмою підтримки малого та середнього бізнесу (COSME)

У Северодонецьку відбулася презентація Європейської програми підтримки малого та середнього бізнесу – Competiveness of Small and Medium Enterprises (COSME), у якій взяла участь перший заступник голови Луганської облдержадміністрації Єлизавета Пушко-Цибуляк.

«Підприємницьким структурам Луганщини, щоб отримати фінансову допомогу для розвитку бізнесу, потрібно

У вересні планується подорож до Хорватії ще 50 дітей з області.

Згідно з обласною програмою оздоровлення та відпочинку дітей «Луганське літо» на 2015-2016 роки, затверджено організаційні заходи, які спрямовані на забезпечення якісного оздоровлення дітей та збереження й відновлення мережі дитячих оздоровчих закладів.

Фінансування літньої оздоровчої кампанії 2016 року відповідає рівню минулого року. Кошти обласного бюджету спрямовуються виключно на оздоровлення і відпочинок дітей-сиріт, які виховуються в інтернатних закладах області. У 2016 році на оздоровлення цієї категорії дітей буде виділено 2294,8 тис. грн.

З місцевих бюджетів на організацію літньої оздоровчої кампанії планується виділення 4278,8 тис. грн, що на 302 тис. грн більше, ніж у 2015 році. Всі території області планують збільшити фінансування літньої оздоровчої кампанії.

навчитися розробляти інвестиційні проекти. Саме з цією метою створюється Агенція регіонального розвитку, яку найближчим часом буде затверджено розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації Георгієм Тукою», – підкреслила вона, відкриваючи захід. Зазначена інституція надаватиме підприємцям допомогу у написанні бізнес-проектів, здійснюватиме їх супровід та пошук джерел фінансування.

У роботі заходу взяв участь радник Міністра економічного розвитку і торгівлі України Дмитро Носов.